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保育所、放課後児童

クラブ（学童保育）

などの施設・サービ

スを整備すること

男女平等、男女の相

互理解・協力につい

ての普及・啓発

労働時間の短縮に

よる仕事と家庭の

両立に 向けた啓

発

学校教育の場で、男

女平等や相互理解

のための学習を充

実すること

男女の生き方に関

する情報提供や交

流の場、相談、教育

などの機能整備

41.8％ 33.3％ 32.8％ 31.5％ 24.1％

誰もがお互いに人権を尊重し、個性と能力を発揮できる「男女共同参画社会の

実現」のため、市民の皆さまのご意見を伺い、今後の男女共同参画の施策の推進に

役立てるため、今年度、市民意識調査を実施しました。

今回の調査結果をお知らせします。

市民意識調査の概要（５年毎に実施）

◇調査期間 平成２８年６月２０日（月）～７月２２日（金）

◇調査対象 １８歳以上の市民の方１，５００人（無作為抽出）

◇有効回答率 ４１％（６１５件）

～抜粋～

問６「男は外で働き、女は家で家庭を守る」という考え方についてどう思いますか。

平成18年度、平成23年度

に実施の市民意識調査との比較

問２８《藤枝市に求める施策上位５項目》

藤枝市 市民文化部 男女共同参画課 ６４３－３１９８（直通）

平成２８年度（Ｎ＝615）


